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Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики  
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-28-07 

                                          
Протокол № 66

 
                                                                                                        30 квітня 2021 р.

 14.00 год.
                                                                      (у режимі відеоконференції)

                                                
Ведеться пряма трансляція засідання на сайті Комітету,

 аудіо запис та стенограма засідання

ГОЛОВУЄ 
ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Абрамович І.О., Васильченко Г.І., Василевська-
Смаглюк О.М., Горват Р.І., Дубінський О.А.,  Іванчук А.В.,  Железняк Я.І., 
Діденко Ю.О., Герега О.В., Колісник А.С., Ковальов О.І., Козак Т.Р.,  
Кінзбурська В.О., Леонов О.О., Ляшенко А.О., Марусяк О.Р., Мотовиловець 
А.В., Петруняк Є.В., Рєпіна Е.А., Сова О.Г., Устенко О.О., Холодов А.І. 
Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ: члени Комітету – Аллахвердієва І.В., Володіна Д.А., Воронько О.Є., 
Заблоцький М.Б., Ковальчук О.В., Кулініч О.І., Ніколаєнко А.І., Солод Ю.В., 
Палиця І.П., Шкрум А.І., Южаніна Н.П.

У зв’язку з відсутністю на засіданні Комітету секретаря Комітету Палиці 
І.П. вести підрахунок голосів доручено члену Комітету Мотовиловцю А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про визначення представника Комітету до складу конкурсної комісії для 
визначення претендентів на посади незалежних членів наглядових рад 
державних банків.

2. Затвердження рішення Комітету про результати розгляду інформації, 
наданої народними депутатами України щодо порушенням посадовими особами 
Державної податкової служби України Закону України «Про статус народного 
депутата України» при наданні відповідей на депутатські звернення.

За ініціативи народного депутата Марусяка О.Р. друге питання порядку 
денного знято з розгляду.

Порядок денний затверджено.
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1. СЛУХАЛИ:
Про визначення представника Комітету до складу конкурсної комісії для 
визначення претендентів на посади незалежних членів наглядових рад 
державних банків.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Данило Олександрович

В обговоренні питання взяли участь: Рєпіна Е.А.

УХВАЛИЛИ:  
Відповідно до статті 7 Закону України «Про банки і банківську діяльність» 

для визначення претендентів на посади незалежних членів наглядової ради 
державного банку Кабінет Міністрів України утворює конкурсну комісію, до 
складу якої входять один представник від Президента України, три - від Кабінету 
Міністрів України та один - від профільного Комітету Верховної Ради України, 
до предметів відання якого належать питання банківської діяльності.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 вересня 2019 року           
№ 887-р затверджено склад Комісії з визначення претендентів на посади 
незалежних членів наглядової ради державного банку, до складу якої відповідно 
до подання Комітету увійшов Дубінський Олександр Анатолійович.

Комітет вирішив визначити представником Комітету у конкурсній комісії 
для визначення претендентів на посади незалежних членів наглядових рад 
державних банків Аллахвердієву Ірину Валеріївну.

Голосування: 
«за» - 21, «проти» - немає, «утримався» -1, «не голосував» -1.

Рішення прийнято.

Засідання Комітету оголошено закритим.

Голова Комітету                                                              Гетманцев Д.О.
Секретар засідання                                                   Мотовиловець А.В.
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